

Все возрасты покорны. Настольным играм

(Окончание.

Начало на 1-й стр.)

«На каждом броске, – подтвердил он потом наши наблюдения, – важно быть спокойным, уметь контролировать себя. Хотя моя стезя в спорте – плавание, где я нашёл себя и смог реализоваться. А это – дополнительная помощь в развитии спортсмена, чтобы поставить самоконтроль, ввести возникающий азарт в определённые рамки.»

Владимир – участник самого первого мастер-класса, проводившегося в облВОИ после получения спортивных настольных игр «последнего поколения». Он и десятки других стали тогда волонтерами, пропагандистами «Зиг-Зага», «Гольф-Бильярда» и «Эластик Венге». Вот ещё один волонтер – председатель Советской организации ВОИ Галина Ионова. Она уверенно забрасывает разноцветные фишки в ячейки «Шаффлборда», не обращая внимания

на происходящее вокруг. За её плечами – месяцы упорных тренировок, и это сразу чувствуется. Одна за другой фишки попадают в ячейки! Раунд завершён. Эстафету принимает очередной игрок. Поинтересовавшись количеством набранных очков, Галина Николаевна с гордостью говорит, что их организация – «самая спортивная». И это действительно так. Совсем недавно они провели очередное соревнование по настольным играм, и «Шаффлборд» – одна из их любимых! Ионова увлекается буквально всеми спортивными настольными играми. Самостоятельно изучила «Новус» и даже возглавила команду нижегородцев на всероссийских соревнованиях общества инвалидов. А по «Зиг-Загу» и «Гольф-Бильярду» тоже есть любопытные наблюдения. У неё выработались навыки, которыми она охотно делится со всеми участниками област-

ного фестиваля, подсказывая, как лучше держать дорожку «Зиг-Зага» или кий «Гольф-Бильярда».

За соседним столом – Геннадий Наумович Щипакин из Городецкой организации ВОИ. Спокойно и уверенно отгоняет фишки в ячейки. Спортсмен считает, что главное в мероприятии такого уровня – это участие. Ведь большое количество хорошо подготовленных игроков может не оставить шансов на победу. Надо сказать, что Городецкая организация активно проводит спортивные мероприятия, приглашая своих членов сыграть в теннис, шашки, домино и другие увлекательные настольные игры. Скоро в Гордце соберутся четыре районные организации на очередное мероприятие «Спорт – это здорово! Спорт – это весело!».

А у столов с «Гольф-Бильярдом» команда Спасской организации в белых футболках и красных кепках демонстрирует сплочённость, подбадривая друг друга. Председатель организации Галина Васильевна Семёнова как истинный лидер задаёт тон всему процессу. «Как только мы получили игру, сразу начали подготовку. Успех в спорте – вещь непредсказуемая! Сначала удаётся попасть в цель, а потом удача может и отвернуться. Но самое главное, что здесь мы встречаемся с друзьями, ставшими по-настоящему родными за годы общения на различных мероприятиях. Мы радуемся и обмениваемся впечатлениями. Сегодня собрались очень сильные команды, и мы приложим все силы, чтобы победить», – поделилась своими мыслями Галина Васильевна.

Каждый удачный бросок сопровождается радостными возгласами болельщиков. Действительно, попасть в цель – задача не из простых, и тем ценнее каждое очко. Игроки единодушны в том, что «Гольф-Бильярд» – самая непредсказуемая и азартная игра. И с этим нельзя не согласиться, ведь именно в этом и заключается дух спортивного состязания!



Ну и кто же они, самые лучшие игроки? Их много, назовём лишь тех, кто занял первые места. Наибольшее количество баллов в «Зиг-Заге» набрали Наталья Собина из Лыскова и Сергей Прокин из Дзержинска. В «Гольф-Бильярде» лучше других сыграли Надежда Давитян (Спаский район) и Степан Елагин (Приокский район). Первенство в «Шаффлборде» завоевали Анастасия Сазанова из Лыскова и Алексей Наумов из Выксы. «Джакколо» принёс победу Светлане Сушиковой (Богородск) и Валерию Алексееву (Ковернино). Им вручены медали и дипломы победителей областных соревнований и подарки от облВОИ.

А ещё их активность в настольных играх подарила новую возможность совершенствоваться в них. Это мы об игре «Эластик Венге». Её правила теперь изучают в Лыскове и Дзержинске, Куле-

баках и Богородске, а также в некоторых других городах и районных центрах.

У областного фестиваля настольных игр есть ещё одно серьёзное «последствие». Он так впечатлил спортивное руководство Нижнего Новгорода и области, что теперь будет проводиться ежегодно и очень широко. Это событие включено в областной календарный план основных спортивных мероприятий на 2025 год. А это значит, что полномасштабная поддержка соревнованиям по настольным играм обеспечена.

Итак, с кем-то мы прощаемся до ноября будущего года. А большинство игроков, уверенны, увидим в организациях ВОИ, где они будут тренироваться и просто с удовольствием играть в любимые настольные игры.

Светлана ИСАКОВА,
Любовь ЗАРЕЧНЕВА

Фото
Анастасии Ступишиной

